



Единый платежный документ (счет-квитанция). Способы оплаты. Что произойдет в случае неполной оплаты по Единому платежному документу

С 1 марта 2020 года жители городов и районов Республики Татарстан начали получать счета, объединяющие начисления за жилищно-коммунальные услуги нескольких исполнителей, то есть так называемые единые платежные документы.

Новшество направлено на повышение удобства татарстанцев при взаимодействии с поставщиками ЖКУ и позволяет оплачивать все начисления одним платежом.

В рамках данного платежного документа для потребителей реализована возможность направить оплаченную сумму конкретному исполнителю. Данный функционал доступен в:

- ✓ кассах и личном кабинете АО «Татэнергосбыт»;
- ✓ отделениях АО «Почта России»;

- ✓ платежных терминалах ПАО «Акибанк» (путем ввода лицевого счета или считывания длинного линейного штрих-кода);
- ✓ платежных терминалах ПАО «Сбербанк» и Сбербанк-онлайн (путем ввода номера лицевого счета).

При этом обращаем внимание, что в случае если плательщиком при внесении денежных средств не указан исполнитель, в пользу которого вносится плата, то внесенные денежные средства будут распределены пропорционально между всеми услугами. Соответственно, в случае неполной оплаты образуется задолженность перед исполнителями, которая может стать основанием для ограничения предоставления услуги и взыскания задолженности в судебном порядке.

Во избежание негативных последствий напоминаем всем жителям республики о необходимости своевременной и полной оплаты жилищно-коммунальных услуг.

При возникновении вопросов по начислениям и оплатам по Единому платежному документу (счету-квитанции) вы можете обратиться по телефонам офисов клиентского обслуживания, указанным в ваших счетах-квитанциях, а также в Контакт-центр по телефону **8-800-200-25-26** (звонок бесплатный) в будние дни с 8.00 до 19.00, в субботу с 9.00 до 17.00. Выходной - воскресенье.

АО «Татэнергосбыт»

Реклама

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИЕ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Масленниковым Артемом Александровичем, 420095, РТ, г. Казань, ул. Восстания, д. 102 а каб. 3, адвокатский центр, pedart80@mail.ru, 89625595655, номер квалификационного аттестата 16-11-441 в отношении земельного участка с кадастровым номером 16:50:250230:30, расположенного по адресу: Республика Татарстан, г. Казань, Советский район, ул. Продольная (н.п. Новая Сосновка), дом 10, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Минлизанов Альберт Сабинович, адрес: Республика Татарстан, г. Казань, Советский район, ул. Продольная (н.п. Новая Сосновка), дом 10. Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: 420095, РТ, г. Казань, ул. Восстания, д. 102 а каб. 3, адвокатский центр. «27» апреля 2020 г. в 10 часов 00 минут. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: 420095, РТ, г. Казань, ул. Восстания, д. 102 а каб. 3, адвокатский центр. Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с «27» марта 2020 г. по «27» апреля 2020 г. по адресу: 420095, РТ, г. Казань, ул. Восстания, д. 102 а каб. 3, адвокатский центр. Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ 16:50:250230:35. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок. Реклама

Нужна реклама? Обращайтесь!
562-64-35 ads@kazved.ru

Реклама

ВЕСТНИК ПОТРЕБИТЕЛЯ

Куда делся пылесос?

Если продавцом нарушены сроки выполнения требований

■ **Нижнекамец Р., купив новый пылесос, через некоторое время обнаружил, что после включения он сильно нагревается. Поскольку на покупку была гарантия, покупатель сдал его в магазин для устранения недостатка и вручил продавцу претензию с указанием требования. О принятии товара на ремонт был составлен акт. Спустя полтора месяца потребителю пришел ответ, в котором говорилось, что для удовлетворения требований необходимо сдать товар в магазин. Как так? Куда же делся пылесос?**

Не получив вразумительного объяснения от продавца, потребитель долгое время не мог ни товар забрать, ни денег за него получить. Нижнекамец Р. обратился за помощью о защите своих прав в отдел развития и координации внутреннего рынка Нижнекамского территориального органа, где и оставил свое письменное обращение. Специалистами был составлен запрос с разъяснением законодательства в адрес юридического лица. На основании ст. 20 Закона РФ от 07.02.1992



№ 2300-1 «О защите прав потребителей», если срок устранения недостатков товара не определен в письменной форме соглашением сторон, эти недостатки должны быть устранены незамедлительно, то есть в минимальный срок, объективно необходимый для их устранения с учетом обычно применяемого способа.

Срок устранения недостатков товара, определяемый в письменной форме соглашением сторон, не может превышать 45 дней.

В результате ситуация для потребителя решилась положительно: деньги за пылесос ему вернули.

Не бойтесь защищать свои права! Большинство продавцов и исполнителей, увидев грамотно составленные обоснованные претензии, стараются не доводить дело до суда и удовлетворяют требования потребителей, поскольку опасаются судебного рассмотрения и судебных издержек, которые значительно превышают стоимость товара.

Отказали инвалиду? Получите штраф!

У меня подруга - инвалид. Мы часто общаемся. И не только по телефону: я ее навещаю, а иногда выходим на прогулку и не отказываем себе выпить чашечку кофе в любимом кафе. Но недавно нас вежливо попросили выбрать другое заведение, объяснив это недовольством постоянных посетителей. Предусмотрена ли законом защита прав людей с отклонениями в здоровье в посещении мест массового пользования?

Ольга П.

Действительно, участились случаи отказа инвалидам, пожилым гражданам и другим социально уязвимым категориям лиц в доступе к объектам

и услугам транспортной инфраструктуры, в потребительской сфере, сфере отдыха. Нередко за таким отказом стоят причины формального, ментального, маркетингового, имиджевого и иного характера.

Поэтому по поручению Президента РФ подготовлен проект закона «О внесении изменения в статью 14.8 Кодекса РФ об административных правонарушениях», где предлагается дополнить эту статью новым составом правонарушения - отказом потребителю в доступе к товарам (работам, услугам) по причинам, обусловленным ограничением жизнедеятельности, состоянием его здоровья, возрастом, кроме случаев, установленных законодательством.

При поступлении в Роспотребнадзор (его территориальные органы) обращений потребителей, относящихся к социально уязвимой категории населения, будут приниматься все необходимые меры для защиты и восстановления прав таких граждан.

За проявление дискриминации социально уязвимых категорий граждан законопроект предлагает штрафные санкции: от 15 до 30 тысяч рублей для должностных лиц и от 50 до 100 тысяч рублей для юридических.

